
ATA DA 6* SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA »OS ENVELOPES »O:
CREDENCIAMENTO N.' CHP04/2022-SECA.

Aos 03 (três) dias da mês de agosto de 2022. às llh. na sala de reuniões da Comissão de l,imitação da Prefeitura
Municipal de Tianguá, sito à Av.Moís6s Moita n', 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-CE,
reuniu-se o Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deid Júnior do Nascimento, .juntamente com os
demais membros da Comissão, para o cumprimento do rito de abeüura dos envelopes contendo documentos de
credenciamento e proposta que forem entregues dentro do prazo previsto em Edital pela pessoa física interessadas
em pa«içipar do CEEI)ENFIAMENTO ?q' CliPQ4/2Q22-LESA, çi6o o cQe o é Q GREI)ENCiA{WENI'O l)E
PESSOA FÍSICA OF JURÍDICA FAltA PR:ESTAÇÃO »E SERVIÇOS NA ÁREA DE SAÚ»E,
COMPLEMENTARES, CONFORME PROMETO BÁSICO, PARA ATENDER AS NECESSll)ODES DO
PROGRAMA. NANA E DA SECRETARIA MUN]C]])AL DE SAÚDE DE TIANGUA-CE. No dia e hora
mencionada o Presidente e demais mem.broa da Comissão iniciam a sessão anunciando a abertura dos envelopes
para análise dos documentos de credencíamento e proposta. Momento elti que o Presidente f'ez constar a seguinte
relação de envelopes de credençiamento(Habilitação e Proposta), canhrrne protocolo junto aa autos processuais
LIXNA MARÉS AGUÍLAR DiAZ, inscrito no CPF sob o N' 067.666.201-37. Pessoa Física. Proponente para a
função de Mé(ligo Generalista, corlfortne especificações, valores e quantidades constantes no Prqjeto Básico /
Terno de referência AReÃo l do edita!. arde após anái$se !niauciosa íaz consta a referida proponente 6ca
dec:brada CREDENCIADA e conseqtlentelnente HABILITADA pam a o procesw Ofa tmtado. uma vez que
atendeu todas as exigências editalícias. O Senhor presidente indaga a todos se estão de comum senso para o
resultado, momento em que todos respondem que "Sim". ]sto feito o Senhor ])residente infâmia que emitirá o
aviso de julgamento dos documentos de credenciamçnto e expedirá o processo para as instâncias seguintes afim
de realizar a emissão de parecer. Em ato contínuo o senhor Presidente ressalta que o processo de credenciamento
está abono pelo prazo de 12(doze) meses a parir da data de veiculaçãü do aviso do referido credençiamento, B
que todos e quaisquer interessados que protocolarem suas documentações na forma exigida pelo edital, terão seus
documentos analisados e, por conseguinte, encaminhados para alas de homologação e posterior contratação, na
fan a da modalidade adorada de iaexigibiíidade de }icltação na fbrlna do credencial ente, prevista na[,eê F'edera}
il' 8.666/93 e suas alterações, em específico no seu Artigo 25, "captlt", limo vez que a própí;a administração,
observando os princípios da isonomiü, da impessoajidade, da publicidade e da vinculação ao instrumento
convocatória é quem estabelecerá os critérios gerais de prestação do serviço de forma tal que todas as propostas
que atenderem a tais requisitos estarão apta para, indistintamente $er contratada e atender ao interesse almdado,
conforme ítetn "3" do Projeto Básico. Finalmente, de tudo às llh41min, o Presidente constatando que nada anais
havia a tratar, declarou encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vaí assinada pelos
membros da Comissão Pemlanente de Licitação presente no transconer do certame.

rianguá-CE, 03 de agosto de 2022.
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